

绿能宝荣获“全球新能源企业500强”自主创新奖

10月11日，第五届2015全球新能源企业500强发布会暨2015新能源发展高峰论坛在北京举行。SPI绿能宝以创新的“互联网+融资租赁+新能源”商业模式，以及全球化产业布局 and 影响力，名列“全球新能源企业500强”，并荣获“自主创新奖”。



SPI绿能宝荣获“全球新能源企业500强”自主创新奖

今年以来，在“互联网+”和“大众创业、万众创新”的政策风口上，SPI绿能宝凭借首创的商业模式以及高速发展，斩获了十余个国内外大奖。无论是在能源、互联网金融还是环保领域，SPI绿能宝的开拓理念和创新模式均受到好评，已成为业界楷模。“全球新能源企业500强”评选组委会也对绿能宝模式给予高度评价。

“绿能宝”作为公司旗下新能源网络理财平台，通过构建投资人与光伏发电业主投融资的桥梁，一头对接光伏项目，助力解决中国分布式光伏融资难的问题；一头对接普通百姓，为人们寻找一种创新的、风险可控的、较高收益的投资渠道，绿能宝进一步拉近了普通百姓与太阳的关系，让人人都能成为太阳能的生产者、消费者与收获者。

除了打造光伏领域高效的产融结合平台，绿能宝也为环保事业做出贡献，让光伏环保的理念与行动在老百姓中生根开花。SPI绿能宝董事长彭小峰多次在公开场合表示表示，“绿能宝希望通过在能源互联网领域的创新，推动中国生态健康产业的变革。让人们不仅有金山银山，更有绿水青山。”

随着SPI绿能宝的不断壮大，立足于能源互联网行业，初步形成了能源Uber战略布局。SPI绿能宝以“绿电”为基础，将打通发电、售电、用电全产业链，将消费者、企业和工厂连接起来，形成一个商业生态系统。

“全球新能源企业500强”活动由人民日报社旗下《中国能源报》携手中国能源经济研究院共同推出的针对新能源行业权威研究评价的大型公益性活动，已成功举办四届；该活动是深度把握全球新能源市场、深刻了解新能源产业发展、打造新能源企业竞争力和品牌影响力的重要平台。作为该评选活动基础的《全球新能源企业500强研究》于2011年开始被列为国家能源局软科学课题。

人民日报社副社长张建星、国家能源局新能源司副司长梁志鹏、国务院参事石定寰，以及协鑫、联合光伏等知名企业等出席了本次会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83943.html>